

ФАС России усматривает в бездействии Администрации городского поселения Нахабино признаки нарушения антимонопольного законодательства

21 апреля 2011, 19:32

15 апреля 2011 года Федеральная антимонопольная служба (ФАС России) возбудила дело в отношении Администрации городского поселения Нахабино Московской области по признакам нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона «О защите конкуренции», выразившегося в непроведении процедуры отбора управляющей организации, предусмотренной законодательством Российской Федерации.

ООО «Акватория» не заключило договоры со всеми собственниками помещений в многоквартирных домах в течение года с момента выбора его в качестве управляющей организации.

В соответствии с частью 4 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации в случае, если в течение года со дня принятия решения о выборе способа управления домами собственниками в многоквартирном доме принятое решение не было реализовано, орган местного самоуправления проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации. Однако администрация конкурс по отбору управляющей организации не провела.

ФАС России считает, что бездействие администрации создает преимущественные условия ООО «Акватория» для осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами и создает препятствия для выхода на рынок лиц, которые имеют или могут иметь возможность предоставления соответствующих услуг.

Справка:

В соответствии с ч. 1 ст. 15 ФЗ «О защите конкуренции» органам государственной власти запрещается осуществлять действия (бездействие), которые приводят или могут привести к недопущению, ограничению, устранению конкуренции.

Следите за новостями ФАС России в [Twitter](#) и [Facebook](#).